



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

РАДА ВЕТЕРАНІВ АТО СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА

Ідентифікаційний код 39871183

Україна, м. Київ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Агеєв Андрій Олексійович, являюсь головою ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району міста Києва». Головною метою діяльності Організації є сприяння консолідації і координації зусиль ветеранів АТО, сімей загиблих, їх об'єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх політичних, економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню житлових проблем, членам Організації, в першу чергу інвалідам війни та сім'ям загиблих.

Мою кандидатуру було висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Основною мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна участь у процесах життя Святошинського району та досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади. Вже 4 каденції працював в громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації. Був головою комітету з питань допомоги учасникам АТО та волонтерського руху, під час двох інших каденцій був заступником голови громадської ради.

У попередні роки я активно працював по налагоджуванню співробітництва між установами, громадськими організаціями з метою забезпечення захисту прав та інтересів родин учасників АТО і ООС в задоволенні суспільних, економічних та соціальних потреб; розвитку їх громадянської активності, соціальної захищеності; допомозі родинам АТО і ООС у реалізації та захисті їх прав та законних інтересів, для чого в 2015 році створив і очолив житлово-будівельний кооператив «Святошинський захисник».

Вважаю, що мій багаторічний досвід роботи у районі, співпраця з ГО району, а також членство у громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації надасть можливість у активній підтримці та розвитку нових соціальних проектів та існуючих довгострокових проектів, а також проведенню благодійних акцій та заходів з залученням меценатів і небайдужих громадян.

09.01.2020.



А.О.Агеєв